

**МЕЖДУНАРОДНЫЙ
МУЗЫКАЛЬНЫЙ
КОНКУРС ИМЕНИ
СЕРГЕЯ ПРОКОФЬЕВА**

Подготовила:
ученица 8 «А» класса
Школы №32
Ковтун Валерия

История конкурса

- Международный конкурс имени С.С.Прокофьева учрежден Постановлением Совета Министров РСФСР в ознаменование 100-летия со дня рождения великого композитора, исторически проводится в Санкт-Петербурге по трём специальностям: симфоническое дирижирование, композиция и фортепиано. В 2002 году конкурс имени С.С. Прокофьева получает эгиду ЮНЕСКО.
- На сегодняшний день международный конкурс имени С. С. Прокофьева один из основных музыкальных конкурсов Российской Федерации. С 1997 года он принят в состав Всемирной Федерации международных музыкальных конкурсов в Женеве.

Победители конкурса

- Конкурс открывает миру новые имена, помогает им в дальнейшем профессиональном развитии и способствует объединению культур и наций. Победа в конкурсе имени С. С. Прокофьева является важной ступенью в профессиональной жизни каждого музыканта. За свою 20-летнюю историю, конкурс имени С. С. Прокофьева открыл миру теперь уже известных дирижеров, композиторов, пианистов.
- В их числе:
 - ❖ дирижеры, Василий Петренко (Россия), Виктория Жадько (Украина), Мартин Лебель (Франция), Юнг Сунг Чанг (Республика Корея), Линь Тао (Китай);
 - ❖ композиторы Григорий Корчмар (Россия), Александр Прайер (Англия), Феликс Глonti (Грузия), Сергей Агаджанян (Армения), Гиллард Жан (Бельгия);
 - ❖ пианисты Яков Касман, Николай Мажара, Алексей Зуев (Россия), Роберт Тийс (США), Кейджи Серидзава (Япония).

Жюри

- В состав жюри конкурса на протяжении всей его истории входили прославленные музыканты современности: Юрий Темирканов, Родион Щедрин, Валерий Гергиев, Андрей Петров, Владимир Крайнев, Дени Поллак, Владислав Успенский, Борис Тищенко, Георгий Минчев (Болгария) и другие.

Спасибо за внимание